



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев обратился ко всем работодателям и руководителям органов местного самоуправления с призывом принять участие в реализации программ по обеспечению жильем молодых специалистов и их семей.

«Приобретение жилья в России по-прежнему остается наиболее острой социально-экономической проблемой. Она особенно актуальна для молодых семей», – отметил глава региона. В настоящее время в Пензенской области предпринимаются комплексные меры для решения жилищного вопроса. В частности, реализуются долгосрочная областная целевая программа «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере на 2010-2015 годы», включающая в себя подпрограммы «Социальная поддержка молодых семей в жилищной сфере», «Обеспечение жильем молодых семей», «Дом для специалистов в сельской местности», «Государственная поддержка в улучшении жилищных условий работников бюджетной сферы Пензенской области», долгосрочная целевая программа «Социальное развитие села до 2012 года». Жителям региона предоставляются широкие возможности для участия в этих программах, в том числе и через привлечение ипотечных кредитов.

«За последние 10 лет с помощью этих и других программ жилищные условия улучшили около 4,5 тыс. семей. Несмотря на ограниченность средств областного бюджета, ни одна программа, направленная на обеспечение жильем пензенцев, не была «заморожена». Однако, объединив усилия, мы сможем добиться гораздо более весомых результатов», – указал Василий Бочкарев.

По инициативе Губернатора Пензенской области с 2008 года молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, при рождении первого ребенка за счет средств областного бюджета предоставляется жилищный сертификат на получение социальной выплаты. Ее размер в настоящее время составляет 20 процентов от расчетной стоимости жилья. Социальную выплату можно направить на приобретение или строительство жилья, в том числе с помощью ипотечного жилищного кредитования.

«Предлагаю увеличить размер социальной выплаты до 40 процентов от расчетной стоимости жилья с тем условием, что 20 процентов из них будут вкладом работодателей и органов муниципальной власти», – отметил Губернатор Василий Бочкарев.

Глава региона призвал работодателей и руководителей органов местного самоуправления принять активное участие в реализации социально значимых жилищных программ, рассмотреть возможность частичного софинансирования предоставляемых молодым семьям социальных выплат или гарантирования обеспечения по ипотечным жилищным кредитам.

«Убежден, что с нашей общей действенной помощью каждая пензенская молодая семья будет чувствовать себя защищенной и уверенной в завтрашнем дне», – подчеркнул Василий Бочкарев.